
''NISAM  DOŠAO  DONIJETI  MIR''

  

  

  

  

Ponedjeljak,  16.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Svaki dan molim molitve koje je Gospodin dao objaviti  Svetoj Brigiti. O 

  

muci našeg GOSPODINA  ISUSA  KRISTA.
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ŠTO  SU  MU  SVE  RADILI  ONDAŠNJI  LJUDI!

  

  

AKO  VJERUJEMO,  UPITAJMO  SE  SADA,  DAKLE,  AKO  VJERUJEMO 

  

U  BOGA  I  VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU,  AKO 

  

VJERUJEMO  U  NAŠEG  SPASITELJA,  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA, 

  

TADA  SI  DAJMO  ZAMISLIMO  ŠTO  SU  TADAŠNJI  LJUDI  UČINILI 

  

JEDINOM  BOGU  KOJI  JE  U   LJUDSKOM  OBLIKU  BIO  NA  ZEMLJI.

  

  

ON,  KAKO  I  DOLIKUJE  BOGU  KOJI  HOĆE  POTVRDITI  LJUDIMA 

  

DA  JE  BOG,  JE  UČINIO  MNOGA  ČUDESA.  Dat  ću  si  jednom 

  

truda  da  pobrojim  samo  ona  koja  su  navedena  u   BIBLIJI.
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A  LJUDI  SU  GA  UHAPSILI,  IZUDARALI  KOD  HAPŠENJA,  ODVELI 

  

PRED  ŽIDOVSKE  STARJEŠINE  GDJE  SU  GA  PLJUVALI,  PSOVALI, 

  

PLJUSKALI.

  

  

ZATIM  SU  GA  VODILI  PILATU,  USPUT  GA  TUKLI,  PLJUVALI, 

  

VRIJEĐALI.

  

  

PA  GA  JE  PILAT  DAO  IZBIČEVATI.  JEDINOG  BOGA  NA  ZEMLJI 

  

 IZBIČEVALI  SU  SKORO  DO  SMRTI.  USPUT  SU  GA  VRIJEĐALI, 

  

PLJUVALI.
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ZATIM  SU  GA  OKRUNILI  TRNOVOM  KRUNOM,  SA  BODEĆIM 

  

TRNJEM.  I  USPUT  SU  MU  SE  IZRUGIVALI,  UDARALI  GA, 

  

PLJUVALI,  VRIJEĐALI  GA.

  

  

PA  SU  GA  OSUDILI,  JAVNO  SU  SE  IZJASNILI  DA  GA  SE 

  

RASPNE  NA  KRIŽU.

  

  

PA  SU  GA  UDARALI,  PLJUVALI,  BIČEVALI,  VRIJEĐALI, 

  

NATOVARILI  MU  JOŠ  KRIŽ  DA  NOSI.

  

  

PA  SU GA  RASPELI,  PROBILI  MU  RUKE  I  NOGE  ČAVLIMA,  A 
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USPUT  GA  UČINILI  GOLIM,  PLJUVALI  GA  I  UDARALI,  VRIJEĐALI.

  

  

I  NA  KRAJU  SU   GA  JOŠ  PROBOLI  I  IZBOLI  KOPLJEM. 

  

OBZNANIO  JE  SVETOJ  BRIGITI  DA  JE  IMAO  NA  SEBI  PREKO 

  

5000 RANA  I  DA  JE  PROLIO  30.000  KAPI  KRVI.

  

  

  

  

TO  SMO  MI  LJUDI  UČINILI  S  JEDINIM 

  

  

BOGOM  KOJI  BIO  NA  ZEMLJI,  I  TO  SE 
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SPUSTIO  MEĐU  NAS  RADI  NAŠEG 

  

  

SPASENJA.

  

  

  

  

ALI,  TO  JE  BOŽJI  MISTERIJ,  DA  NIJE 

  

  

BILO  TE  MUKE  GOSPODINA  NAŠEGA 
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ISUSA  KRISTA,  NE  BI  BILO  NI  NAŠEG 

  

  

SPASENJA.

  

  

  

  

ZNAČI,  ON  JE  MORAO  PATITI  DA  BI  SE 

  

  

 MI  SPASILI.
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ZATO  TI  HVALA  GOSPODINE  NA  TVOJOJ  MUCI!  DRAGO  MI  JE

  

 DA  SI  PATIO  ZA  NAS,  ZA  NAŠE  SPASENJE.

  

  

DA  LI  MOGU  IZREĆI  OVE  RIJEČI  BEZ  IKAKVOG  TREPTAJA  U 

  

SRCU  I  DUŠI?  NE  MOGU.  SJENA  STRAHA  ME  PROŠLA.  ZLI.

  

  

  

  

PA   MORAM  BITI  RADOSTAN  RADI 

  

  

 GOSPODINOVE  MUKE  JER  BEZ  NJE  NE 
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BI  BILO  MOJEG  SPASENJA!  AKO  SAM 

  

  

ODABRAN.

  

  

  

  

I  SVIH  DRUGIH  KOJI  SU  ODABRANI.  NE  BI  SE  SPASILI  DA 

  

GOSPODIN  NIJE  OVAKO  ZAVRŠIO  OD  NAS  LJUDI.

  

  

PATNJOM,  TRPLJENJEM,  SMRĆU  I  USKRNUĆEM,  ON  JE 
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PROČISTIO  SVOJE  ''LJUDSKO  GUMNO''.  NA  ONE  KOJI  VJERUJU  I 

  

 ONE  KOJI  NE  VJERUJU  ILI  IM  JE  VJERA  MLAKA.

  

  

  

  

NEMA  DRUGO.  ILI  VJERUJEMO  ČVRSTO. 

  

  

ILI  ŽELIMO  ČVRSTO  VJEROVATI  PA  ĆE 

  

  

NAM  SE  DATI  TA  VJERA.
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ILI  NE  VJERUJEMO.  ILI  NAM  JE  VJERA 

  

  

SLABA  I  MLAKA  I  IZABRALI  SMO  DA 

  

  

JU  NE  JAČAMO.

  

  

  

  

PA  NEĆE  NAS  GOSPODIN  MOLITI  DA 
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VJERUJEMO  U  NJEGA  I  DA  RASTEMO  U 

  

  

VJERI  I  DUHOVNOSTI!

  

  

  

  

ON  JE  ZA  TO  VEĆ  DA  SVOJ  ŽIVOT  I  MUČENIČKU   SMRT.  I  DA 

  

NAS  JOŠ  MOLI  I  NAGOVARA  DA  GA  TRAŽIMO,  DA  RASTEMO  U 

  

NJEMU!

  

  

A danas na misi sam čuo Njegove prekrasne riječi,  pune  poruke  za  sve 
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nas koji danas živimo, iz  EVANĐELJA  PO  MATEJU  10, 34-42.

  

  

  

A  ''teške'' su to riječi za nas današnje ljude koji smo navezani na mnoge 

  

stvari i osobe oko sebe:

  

  

  

''Ne  mislite  da  sam  došao  donijeti  mir  na  zemlju.  Ne, 

  

 nisam  došao  donijeti  mir,  nego  mač.  Ta  došao  sam 

  

rastaviti  čovjeka  od  oca  njegova  i  kćer  od  majke 

  

njezine  i  snahu  od  svekrve  njezine;  i  neprijatelji  će 
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čovjeku  biti  ukućani  njegovi.

  

  

Tko  ljubi  oca  ili  majku  više  nego  mene,  nije  mene 

  

dostojan.

  

  

  

Tko  ljubi  sina  ili  kćer  više  nego  mene,  nije  mene 

  

dostojan.

  

  

  

Tko  ne  uzme  svoga  križa  i  ne  pođe  za  mnom,  nije 
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mene  dostojan.

  

  

  

Tko  nađe  život  svoj,  izgubit  će  ga,  tko  izgubi  svoj 

  

život  poradi  mene,  naći  će  ga.

  

  

  

Tko  vas  prima,  mene  prima;  a  tko  prima  mene, 

  

prima  Onoga  koji  me  je  poslao.
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Tko  prima  proroka  jer  je  prorok,  primit  će  plaću 

  

proročku;

  

  

  

Tko  prima  pravednika  jer  je  pravednik,  primit  će 

  

plaću  pravedničku.

  

  

Tko  napoji  jednoga  od  ovih  najmanjih,  samo  čašom 

  

hladne  vode,  zato  što  je  moj  učenik,  zaista,  kažem 

  

vam,  neće  mu  propasti  plaća.
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POŠTO  ISUS  ZAVRŠI  UPUĆIVATI  DVANAESTORICU 

  

UČENIKA,  ODE  ODANDE  NAUČAVATI  I 

  

PROPOVIJEDATI  PO  NJIHOVIM  GRADOVIMA.''

  

  

  

  

  

Eto, Gospodin  Isus je tako govorio svojim učenicima.  NIJE  SE  ON 
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ŠALIO.  GOSPODIN  BOG,  ISUS  KRIST,  NIJE  TADA  GOVORIO  U 

  

PRAZNO.  ON  TO  NE  ZNA.

  

  

NI  KASNIJE  PREKO  MNOGIH  SVOJI  SVETACA  I  BLAŽENIKA 

  

KOJIMA  JE  DAO  SPOZNATI  NEKE  TAJNE  I  MISTERIJE  NAŠEG 

  

SPASENJA.

  

  

SVETE  BRIGITE,  SVETE  FAUSTINE  KOWALSKE,  SVETOG  PADRE 

  

PIA,  I  MNOGIH  DRUGIH  SVETACA  I  BLAŽENIKA.

  

  

A  ONI  SU  TO  PRENIJELI  SVIMA  NAMA.  NA  SVE  NAČINE  KOJE 
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SU  ZNALI.

  

  

A  MNOGI  OD  NJIH  SU  IMALI  VELIKIH  PROBLEMA  U  SVOJIMA 

  

OKOLINAMA  RADI  TOGA.  SVI,  NA  RAZNE  NAČINE.  NEKE  SU  I 

  

POGUBILI.

  

  

  

  

  

TRUDIMO  SE  OJAČATI  SVOJU  VJERU!
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AKO  NIŠTA  DRUGO,  ČITAJMO  BOŽJU 

  

  

RIJEČ,  EVANĐELJE!

  

  

  

  

ČITAJMO  I  PROBAJMO  SI  TUMAČITI 

  

  

ISUSOVE  RIJEČI  ZAPISANE  U  BIBLIJI,
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 PRENIJETI  IH  U  SVOJE  ŽIVOTE  I 

  

  

LJUDI  OKO  NAS!

  

  

  

  

TRAŽIMO  SVOJE  SPASENJE,  NEMOJMO 

  

  

 ČEKATI  UČAHURENI  U  NEKAKVOM 

  

  

SAMOZADOVOLJSTVU  ŽIVOTA  I  VJERE  I 
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SVEGA  OKO  NAS,  BILO  TO  DOBRO  ILI 

  

  

LOŠE!

  

  

  

  

MI  SMO  SLABI,  POMOGNI  NAM 

  

  

GOSPODINE  SVOJIM  SVETIM  DUHOM!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI!

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI!
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